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 ردیف سوالات بارم

𝐴   فاصله نقطه الف(   2 = :𝐿  به معادله  از خط   (7,5) 4𝑥 + 3𝑦 − 81 =   بیابید. 0

 

3ب( معادله درجه دومی را بنویسید که ریشه های آن   + 3  و  2√ −  است. 2√
 

1 

5/6  الف( این نوع استدلال که در آن با مشاهده و بررسی یک موضوع در چند حالت نتیجه کلی از آن گرفته می شود 

 استدلال استنتاجی ( –... نامیده می شود. ) استدلال استقرایی ......................

 

 قضیه تالس را بصورت یک قضیه دو شرطی بیان کنید.ب( 

2 

 

1 
𝑃𝑄 در شکل مقابل ∥ 𝐵𝐶  طول پاره خط های ،است   𝐴𝑃  و 𝑃𝑄  .را بدست آورید 
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 در شکل مقابل دو مثلث قائم الزاویه وجود دارد. 1

  با هم متشابه هستند.  𝐷𝐶𝐸و  𝐴𝐵𝐶دو مثلث الف( ثابت کنید 

  

 را مشخص کنید.  𝑦  و  𝑥مقادیر    ب(

 

 

 

 

1 

𝑓(𝑥)     دامنه تابعالف(  1 = −2 + √𝑥 −  ؟کدام گزینه است 3

1) (−2 , +∞)                          2) [−3 , +∞)                              3) [+3 , +∞)                                1) (+2 , +∞) 

𝐠(𝑥)   آیا دو تابعب(  =
𝑥2

𝑥
𝒇(𝒙)     و    = 𝒙  برابرند؟چرا؟با هم 
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5/1 𝑦 الف( ضابطه وارون تابع    = −7𝑥+3
 را بدست آورید. 5

 

𝑓(𝑥)اگر  ب(  = √𝑥 + 𝑔(𝑥) و  8 = 𝑥 − 𝑓(𝑥)باشند. ضابطه و دامنه   8 + 𝑔(𝑥)  .را بدست آورید 

0 

5/6  هر یک از زاویه های داده شده را به رادیان و درجه تبدیل کنید.   

ب(                                                                رادیان   ⟸    ∘72الف(   
7𝜋

1
 درجه  ⟸  رادیان  
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5/1  حاصل عبارتهای زیر را بدست آورید. 

sin(−30°)   الف( × cos(850°) − cos (−280°)                       )ب    
sin(

3𝜋

4 )−cos (
5𝜋

6 )

sin(−
3𝜋

4 )+tan (−
4𝜋

3 )
 

8 

𝑦نمودار تابع  1 = cos (𝑥 − 𝜋
,2𝜋−]را در بازه     (2 2𝜋]  .1 رسم کنید 

𝑦الف( دامنه تابع نمایی  1 = 𝑎𝑥  0)که در آن < 𝑎 <  .............. است. برابر برابر ........... و برد آن  (8

 

log2ب(حاصل عبارت    
1
9

+ log2
9
80

+ log2
80
9

+ ⋯ + log2
38
32

 را بدست آورید.  

16 

logاگر  1 2 ≅ logو    0/3 3 ≅  عبارتهای زیر را محاسبه کنید.، مقادیر باشد   0/4

 

logالف(    log  ب(                                   36 0/75         
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5/1  ل کنید.حمعادلات لگاریتمی و نمایی زیر را  

log80(𝑥الف(  + 3) + log80(𝑥 − 6) = )      ب(                                           8
8
2
)3𝑥−2 × 4𝑥 = 2

𝑥

2 

12 

 حاصل عبارت زیر را در صورت وجود بدست آورید. 𝑓با استفاده از نمودار تابع  1

 

 

 

lim
𝑥⟶0−

𝑓(𝑥) + lim
𝑥⟶2

𝑓(𝑥) − 3𝑓(0) = 
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5/1  بدست آورید.در صورت وجود  را حاصل هر یک از حد های زیر 

lim    الف(
𝑥⟶2

𝑥2−4
𝑥2+3𝑥−80                               )ب   lim

𝑥⟶0

|𝑥|

𝑥
lim  ج(                                

𝑥⟶
𝜋

2

𝑐𝑜𝑠2𝑥

8−sin 𝑥
    

11 

𝑓(𝑥)الف( تابع جزء صحیح  1 = [𝑥] .در نقاط ................ پیوسته  و در نقاط  .............. ناپیوسته می باشد 

 

𝑓(𝑥)     ب( پیوستگی تابع = {
𝑥2−25

𝑥−5
         𝑥 ≠ 5

80             𝑥 = 5
𝑥 در نقطه     =  بررسی کنید. 5
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 موفقیت شما آرزوی ماست

25/1 آنکه دو تاس یکسان آمده باشند چقدر الف( دو تاس را با هم پرتاب کرده ایم اگر بدانیم مجموع دو عدد رو شده زوج است احتمال  

 است؟

 

برای تیم ملی فوتبال نوجوانان انتخاب می شود  8/6بر ای تیم والیبال مدرسه انتخاب می شود و به احتمال  0/6ب( احمد به احتمال 

 مطلوب است:

 (Aر انتخاب شود؟حتمال اینکه در هر دو تیم مورد نظا 

(B انتخاب شود؟ احتمال اینکه فقط در تیم ملی فوتبال 

10 

75/1  

 

 

 

 

 

 

 جمع

26 

 نادرست  درست                       ه واحد اندازه گیری بستکی ندارد.    ب ضریب تغییرات الف( شاخص پراکندگی

 

,𝑥8   ب(  میانگین و واریانس داده های 𝑥2, 𝑥3, … , 𝑥𝑛   می باشد. میانگین و واریانس داده های زیر را  12و  5به ترتیب برابر

 بدست آورید.

A)    𝑥8 + 2, 𝑥2 + 2, 𝑥3 + 2, … , 𝑥𝑛 + 2    

B)    3𝑥8,3𝑥2,3𝑥3, … , 3𝑥𝑛     
 

 محاسبه کنید.  2,3,4,4,4,5,6  ضریب تغییرات را برای داده های ج(
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